



## **В Республике Бурятия вынесен приговор жительнице Северобайкальска, признанной виновной в причинении смерти по неосторожности трем детям**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 23-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, женщина проживала в городе Северобайкальске вместе с мужем и двумя малолетними детьми: 10-месячным сыном и 3-летней дочерью. Их семья жила в небольшом жилом вагончике. 26 июня 2018 года в вечернее время, пока муж был на работе, к женщине в гости пришли знакомые, с которыми она употребляла спиртные напитки. Застолье продолжалось несколько часов, после чего собутыльники начали расходиться. Одна из подруг пришла в гости со своей 2-летней дочерью. Девочка не хотела уходить, поэтому мать оставила ее ночевать в вагончике, пообещав забрать утром. После того, как гости ушли, женщина убрала посуду и начала укладывать детей спать. В это время в округе отключили электроэнергию. Так как дети боялись темноты, мать зажгла свечу, поставила ее в стакан на табурет и подвинула его вплотную к окну, да так, что совсем рядом с пламенем свечи оказался край занавески. Но пьяную женщину это не смутило. Уложив детей спать, она вышла наружу, чтобы проверить электропроводку и автомат. Она находилась во дворе всего несколько минут, а когда собралась возвращаться, то увидела огонь, который вырывался из окон вагончика. Мать подбежала к двери, открыла их, но от притока воздуха огонь полыхнул сильнее, вспышкой женщину откинуло назад. Она схватила ведро, пыталась залить пламя водой, но у нее ничего не выходило. Вскоре на помощь прибежали соседи, приехали пожарные. Но к этому времени оставшиеся в вагончике дети уже погибли. Их тела извлекли после того, как пожар был потушен.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

14 Февраля 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1299577>